

## В пятницу Светлой седмицы Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии совершил Литургию в Индонезии



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.05.2024.** 10 мая, в пятницу Светлой седмицы, день празднования иконы Божией Матери, именуемой «Живородный Источник», Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей совершил Божественную литургию на Архиерейском подворье – во Владимирском храме в Бекаси (Индонезия).

Иерарху сослужили настоятель храма апостола Фомы в Джакарте иерей Борис Сетьяван и духовенство Владимирского храма, **сообщает** сайт Экзархата.

По окончании Литургии был совершен водосвятный молебен, после которого состоялся

пасхальный крестный ход вокруг храма.

В завершение богослужения митрополит Сергей поздравил собравшихся с праздником Светлого Христова Воскресения, поблагодарил духовенство за усердное служение и преподал всем архипастырское благословение.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91756/>